OrtueTt 00 OLCHKHU BBIIOJIHCHWA MYHUIHUIIAJIbHOTO 3aJaHN

MYHUILIMTIATBHOTO OI0JPKETHOTO YUpEeKACHUS KyJIbTyphl MIpUHCKUI palloHHBIN KpaeBeaueckuii my3ei um. H.®. Jleraruna
3a 2023 rox

1. ITokazarenu, XxapakTepu3yromue 00beM YCIyru: B CTAIUOHAPHBIX YCIOBUSIX

HaumenoBanue | Equnnia 3HayeHue, daktuueckoe | Xapakrepuctuka | Mcrounuk nHpopmanuu o
MoKazaTes M3MEPEHU | YTBEPKACHHOE 3HAYCHHE 32 MPUYYH 3HAYEHUH NTOKA3ATENS
A B 33JJaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (MCcXOHBIC JaHHBIC JIIS €¢
OTYETHBIN 11(50)5 (O 3aIJJaHUPOBAHHBI pacueTa)
epUo.a X 3HAYCHUU
Yucio yell. 3200 3263 101,97 8-HK
MIOCETUTETEH

K2=101,97/1=101,97%
Olwurorosas = 101,97%/1=101,97%
OIlurorosas = 101,97%

2. Iloka3zarenu, xapakTepu3yoime o0beM yCIyTH: BHE CTAIMOHApa

HanmenoBanue Ennnunia 3HayeHue, ®daktrnyeckoe | XapaKTepHUCTHUKA Hcrounuk nadopmanmu o
MoKa3aTesis M3MEpPEHU | YTBEPKACHHOE 3HAUCHHUE 3a MIPUYYH 3HAUCHHUU MOKa3aTes
' B 3aJaHHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHHSA OT (ncxomHbBIE JaHHBIE IS €€
OTYETHBIN 11(50)5 (O 3arJIaHUPOBAHHBI pacuera)
805015 (001 X 3HAYCHUU
Yucno yell. 300 305 101,7 8-HK
MOCETUTENICH




KomnnuectBo En. 6 6 100,0
BBICTaBOK

8-HK

K2=(101,7%+100%)/2=100,85%
Ollurorosas = 100,85% /1=100,85
OIlutorosas = 100,85%

3. Iloka3zarenu, xapakrepusytonme o0beM padboThl 1

HaumenoBanue | Exunuia 3Ha4veHUE, dakTtudeckoe | Xapakrepuctuka | HMcrouHuk mHopMammu o
roKazarens HM3MEPEHH | YTBEP)KJACHHOE 3HAYCHUE 3a MIPUYYH 3HAUYCHUM ITOKa3aTelIs
s B 3aJIaHUH Ha OTYCTHBIN OTKJIOHEHHS OT (McxoaHbIe JAHHBIC IS €€
OTYETHBIN Mepuo/I 3aIJIaHUPOBAHHbI pacuera)
1(S0)5 (O X 3HAYCHUHN
KommuectBo ell. 50 50 100 8-HK
MPEIMETOB

K2=100/1=100%
OLlurorosas = 100/1=100%
OIluTtorosas = 100%

4. Tlokazarenu, XxapakTepusyromue 00beM padoThI 2

HaumenoBanue | Egunnia 3HayeHUe, daktuyeckoe | Xapakrepuctuka | HMcrounuk nndopmammu o
roKazaTes M3MEPEHU | YTBEPKACHHOE 3HAYCHHE 32 MIPUYYH 3HAYCHUU MTOKAa3aTeNs
o B 33JlaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (McxoHbIC JaHHBIC IS €€
OTYETHBIN 11(50)5 (O 3aIJIaHUPOBAHHBI pacueTa)
MEPUOL X 3HAYEHUU
KomnuuectBo Yen. 1600 1605 100,3 8-HK
KCKYpPCAHTOB
Yucno skckypcuit En. 119 119 100 8-HK




K2=(100,3+100)/2=100,15%
Ollurororas = 100,15%

OHurorosas = 100,15%

5. TlokazaTenu, XxapakTepu3yromue o0beM padoThl 3

HaumenoBanue | Equnnia 3HayeHue, daktuueckoe | Xapakrepuctuka | Mcrounuk nHpopmanuu o
MoKa3aTes VU3MEPEHU | YTBEPKIACHHOE 3HAYCHHE 32 MIPUYVH 3HAYEHHUU NTOKA3ATENS
A B 33JlaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (McXoHBIC JaHHBIC JIIS €¢
OTYETHBIN 11(50)5 (0 3aIJIaHUPOBAHHBI pacuera)
epUo.a X 3HAYCHUU
KonnuectBo en. 9 9 100 8-HK

BBICTaBOK M
DKCIIO3UIINH, B
CTalMoHape.

K2=100/1=100%

OLlurorosas = 100%/1=100%

OHurorosas = 100%
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